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Instrukcja dla ucznia

1.

Sprawdz, czy na kolejno
ponumerowanych 36 stronach sg
wydrukowane 23 zadania.

. Sprawdz, czy do arkusza jest

dotgczona karta odpowiedzi.

. Brak stron lub inne usterki zgtos

nauczycielowi.

. Czytaj uwaznie wszystkie teksty

| zadania.

. Rozwigzania zadan zapisuj dlugopisem

lub piorem z czarnym tuszem /
atramentem. Nie uzywaj korektora.

. W arkuszu znajdujg sie rozne typy

zadan. Do niektorych zadan podane s3g
cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Tylko
jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg
| zaznacz znakiem X, np.:

o0 X»
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7. W niektorych zadaniach zdecyduj, czy
zdanie jest prawdziwe czy fatszywe,
| zaznacz znakiem X wybrang
odpowiedz, np.:

R|F| albo |T|X

8. Jesli sie pomylisz, otocz znak X kotkiem
| zaznacz inng odpowiedz, np.:
X.
D.

9. Pozostate zadania wykonuj zgodnie
Z poleceniami. Rozwigzania zadan od
21. do 23. zapisz czytelnie | starannie
w wyznaczonych miejscach.
Pomyiki przekresla,;.

10. Zapisy w brudnopisie nie beda
sprawdzane | oceniane.

Powodzenia!
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Zadanie 1. (0-1)
W dwoch litrowych butelkach byta woda.
W tabeli przedstawiono, jak zmieniata sie

objetosc wody w | butelce w trakcie
przelewania do niej catej zawartosci

Z 1l butelki.

Czas
W S

Objetosc
w ml

200

300

300

OO Ww| O

600

3800

GM-M5



Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Na poczatku w | butelce byto
200 ml wody, a w Il butelce P
800 ml wody.

W czasie ostatnich trzech
sekund przelano 200 ml wody.

GM-M5



Zadanie 2. (0-1)

Zosia zebrata 2 kg malin | wsypata je do
trzech takich samych pojemnikow. Masa
pustego pojemnika byta rowna 0,05 kg.
Pierwszy pojemnik z malinami miat mase

i kg, a masa drugiego pojemnika

z malinami byta réwna 0,70 kg.

lle malin wsypata Zosia do trzeciego
pojemnika? Zaznacz odpowiedz sposrod
podanych.

A. 0,45 kg
B. 0,55 kg
C. 0,60 kg
D. 0,65 kg

6 GM-M5



Zadanie 3. (0-1)

Na osi liczbowe] zaznaczono dwa punkty
SiT. Odcinek ST podzielono na 12
rownych odcinkow.

4 —
\ 4

S
S B I
250 1000

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.
Dtugos¢ odcinka ST jest rowna

A. 1750
B. 1500
C. 1250
D. 1000

GM-M5 7



Zadanie 4. (0-1)
Dane sg liczby:

0,1(47)
0,1552

1. 0,1(5)

Dla ktérych liczb zaokrgglenie do czesci
setnych jest rowne 0,15? Zaznacz
odpowiedz sposrod podanych.

A.

B

C. Tylko I'ilIl.

D
E

1, 10 I
. Tylko i L.

. Tylko 1.
. Tylko III.

GM-M5



Zadanie 5. (0-1)

Kacper zabrat na wycieczke dwa razy
mniej pieniedzy niz Wojtek. Kacper wydat
potowe swoich pieniedzy, a Wojtek wydat
% swoich.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Kacper wydat tyle samo ol
pieniedzy, ile wydat Wojtek.

Po wycieczce Kacprowi zostato
trzy razy mniej pieniedzy niz Pl F
Wojtkowi.

GM-M5



Zadanie 6. (0-1)

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Para liczb (3, —2) spetnia uktad rownan

2X-y=8

A. -
—3X+2y=-5

5 2X+y=4

" ]-3x+2y=-13
2X+y=-1

C. . Y
—3X+2y=12
2x-y=1

D. | Y
—-3X+2y=0
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Zadanie 7. (0-1)
Dane sg liczby:

a=4./3, b=3,/8, c=6,/2, d=2,/6.

Ktora zaleznosc jest prawdziwa? Zaznacz
odpowiedz sposrod podanych.

A.a >Db
B.b <c
C.a>d
D.c = d

GM-M5 1 1



Zadanie 8. (0-1)

Do zbiornika wypetnionego w 65% wodag
dolano 12 litréw wody. Teraz woda
wypetnia 80% pojemnosci zbiornika.

lle litrow wody jest teraz w zbiorniku?
Zaznacz odpowiedz sposrod podanych.

A. 52 litry
B. 64 litry
C. 77 litrow
D. 80 litrow

12 GM-M5



Zadanie 9. (0-1)
Dane s3 trzy liczby:

a=10%%+1, b=102°-1, ¢c=10%° + 2.

Ktore z tych liczb sg podzielne przez 37
Zaznacz odpowiedz sposrod podanych.

A. Tylko liczby a i b.
B. Tylko liczba b.
C. Tylko liczby b i c.
D. Tylko liczba c.

GM-M5

13



Zadanie 10. (0-1)

Dane sg liczby: 4, 9, 11, 15, 21.

Do podanych liczb dopisano jeszcze jedna
liczbe | wtedy srednia arytmetyczna liczb
zZwiekszyta sie o 1.

Ktora liczba zostata dopisana? Zaznacz
odpowiedz sposrod podanych.

A. 10
B. 12
C. 13
D. 18

14 GM-M5



Brudnopis

GM-M5
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Informacje do zadan 11. 1 12.

W osrodku szkoleniowym sg jednakowe
stoliki, ktorych blaty majg ksztatt trapezow
rownoramiennych, jak przedstawiono na
rysunku 1.

Rysunek 1

Przy trzech krotszych bokach stotu mozna
ustawic po jednym krzesle, przy
najdtuzszym boku stotu mozna ustawic
dwa krzesta.
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Na rysunku 2 przedstawiono sposob
zestawienia stolikow w stoty konferencyjne
oraz sposob ustawienia przy nich krzeset.

Rysunek 2

GM-M5 17



Zadanie 11. (0-1)

W osrodku jest 36 stolikow.
Postanowiono je ustawi¢ w sposaéb
pokazany na rysunku 2.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Przy ustawieniu wszystkich stolikow
W SPOosOb przedstawiony na rysunku 2
uzyska sie

A. 72 miejsca siedzgace.
B. 180 miejsc siedzgcych.
C. 60 miejsc siedzacych.
D. 108 miejsc siedzgcych.
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Zadanie 12. (0-1)

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Katy trapezu przedstawionego

dtuzszej podstawy.

na rysunku 1 majg miary: P| F
60°, 60°, 120°, 120°.

Krotsza podstawa tego trapezu

jest 2 razy mniejsza od jego P| F

GM-M5
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Zadanie 13. (0-1)
Trzy punkty A, B, C majg wspoétrzedne:
A=(-2,5,B=(-1,-1),C=(2,1).

Ktore z tych punktow nalezg do wykresu
funkcji okreslonej wzorem y = 2x% —37?
Zaznacz odpowiedz sposrod podanych.

A. A BiC.

B. Tylko Ai C.
C. TylkoBi C.
D. Tylko A i B.

20 GM-M5



Zadanie 14. (0-1)
Czy 18% liczby 15 jest wieksze niz 15%
liczby 187

Zaznacz odpowiedz T (Tak) albo N (Nie)
| jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

T Tak,
N Nie,
poniewaz
18 15
A. 100 to wiecej niz =—— 100"

1% liczby 15 to mniej niz 1% liczby
18.

C. 0,18 - 15 to tyle samo, ile 0,15 - 18.

GM-M5 2 1



Zadanie 15. (0-1)
Punkty A i B sg srodkami bokéw kwadratu
o polu 36a2.

B

A

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Pole zacieniowanej czesci kwadratu jest
rowne

A. 2,258
B. 4,5a?
C. 9a’

D. 18a?

22 GM-M5



Brudnopis

GM-M5
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Zadanie 16. (0-1)

Na dwoch bokach trojkata prostokatnego
ABC zbudowano kwadraty. Pole kwadratu
zbudowanego na boku BC jest rowne 169,
a pole kwadratu zbudowanego na boku
AC jest rowne 25.

24 GM-M5



Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Bok BC ma dtugos¢ 13. P

Pole kwadratu zbudowanego
na boku AB jest rowne 144,

GM-M5
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Zadanie 17. (0-1)
Pole ¢wiartki kota przedstawionej na
rysunku jest réwne 41 cm?.

C

A B

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.
Pole trojkgta ABC jest rowne

A. 4 cm?
B. 8 cm?
C. 16 cm?
D. 32 cm?

26 GM-M5



Zadanie 18. (0-1)
Prostokgtna ramka ma szerokosc¢ 2 cm

oraz KL|=15cm, |NK|=9 cm (rysunek).

N M
D C

>
A 2 Cm B

K L

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Prostokaty ABCD i KLMN sg
podobne.

Obwaod prostokgta ABCD jest
0 8 cm mniejszy od obwodu P|F
prostokata KLMN.

GM-M5



Zadanie 19. (0-1)
Ostrostup i graniastostup majg takie same

podstawy. Obie bryly majg tacznie 25
wierzchotkow.

lle wierzchotkdw ma ostrostup?
Zaznacz odpowiedz sposrod podanych.

A. 6
B. 8
C.9
D. 10

28 GM-M5



Zadanie 20. (0-1)
Z 64 szesciennych kostek o krawedzi
1 cm zbudowano szescian.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.
Pole powierzchni szescianu jest rowne

A. 24 cm?
B. 64 cm?
C. 96 cm?
D. 16 cm?

GM-M5
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Zadanie 21. (0-2)
W tréjkat rownoramienny ABC (‘ACHBC‘)

wpisano okrag o srodku S. Punkty
wspolne okregu i trojkgta oznaczono
literami M, N | P. Uzasadnij, ze trojkaty
ASM i PBS sg przystajgce.

30 GM-M5
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Zadanie 22. (0-3)

Na statku wycieczkowym sg 33 miejsca
dla pasazerow. Uczniowie klas llla i Illb
planujg wycieczke tym statkiem. W kazde;
z tych klas jest mniej niz 33 ucznidéw. Aby
wszystkie miejsca dla pasazerow byty na
statku zajete, nalezy do wszystkich

uczniow klasy Illa dotgczy¢ % uczniow

klasy lllb albo do wszystkich uczniéw

klasy Illb dotgczyc¢ le uczniow klasy llla.

llu uczniow jest w kazdej z tych klas?
Zapisz obliczenia.

32 GM-M5
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Zadanie 23. (0-4)

Pole podstawy graniastostupa
prawidtowego trojkgtnego jest rowne
16+/3 cm?, a pole jednej $ciany bocznej
jest rowne 24+/3 cm2. Oblicz objeto$é

tego graniastostupa. Zapisz obliczenia.

34
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Brudnopis

36

GM-M5



GM-M5-192 Uprawnienia ucznia do:
dostosowania kryteriow oceniania [

nieprzenoszenia zaznaczen na karte ]

WYPELNIA ZESPOL
NADZORUJACY

PESEL

KOD UCZNIA

miejsce

na naklejke

Nr
zad.

Odpowiedzi

-_—
3
=
k]

>]
(]
[©]

> |
@] | [
[o] | [0
CINRCIRRE]

Nr
zad.

21 | [o]
22
23 | [of

>]
(]
[©]

>]
(o]
[©]

=]
=]
]
(<]

[eo]
[»]

©| o N|jo|lalsalw|N
>] 3
] Bl
o] 3
Bl

-
o
>]
(]
[O]

>]
(]
[©]
© | B |E|E|E|E

ry
>]
(2]
[©]

]
3
B
3
El

-
w
[>]
CJ
[©]

o | &
> | 5]
= | @
@ | &
OB | =
&
ki

DOA>Z—=S>PNOM >—ZrmMmUu<S

>
3
3
3
E]

-—
~
[>]
(]
[©]
[©]

=)
3
B
3
El

N | =
o | ©
> |
@ | [
[o] | [9]
O] | O




KOD EGZAMINATORA

Czytelny podpis egzaminatora



	GM-MX5-192.pdf
	Strona 1
	Strona 2


